

男子网上结识女友 被其知道家有3万现金

## 女友另结新欢 二人卷钱双双失联

生活报讯(记者史天一)“网上结识女友,不料女友另寻新欢还带走了3万元钱。”3月8日,绥化市庆安县公安局刑警大队民警为周某找回被盗的3万元钱。

据了解,周某与刘某萍于2019年10月在网上结识,很快便确定了恋爱关系。可惜好景不长,相恋没多

久,刘某萍通过某短视频APP又结识了网友龙某,在和龙某约会期间,刘某萍不经意提起周某的3万元现金。2021年8月,刘某萍和龙某合谋偷窃了周某家中的3万元现金后“跑路”。

2021年8月24日,周某发现女友刘某萍“失联”后,家中的3万块现金

也“不翼而飞”了,于是周某赶紧报警。接到报警后,庆安警方迅速开展侦查,但此时刘某萍和龙某已逃往大连市。后经警方大量工作,2021年9月6日,犯罪嫌疑人刘某萍迫于压力来到庆安县公安局刑警大队投案自首。刘某萍归案后,庆安警方获得龙某线索,确定了潜逃外地的龙某活动

轨迹,并于2022年3月1日赶赴大连市,2日便将藏匿于大连市甘井子区的龙某成功抓获。

经讯问,龙某对其盗窃的犯罪事实供认不讳。现刘某萍已被庆安县人民法院以盗窃罪判处有期徒刑8个月。龙某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

为招揽职称晋升论文服务业务

## 女子非法获取个人信息 70余万条

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)女子利用工作之便,竟然获取了70余万条公民个人信息,并雇人利用这些信息从事电话推销业务。近日,齐齐哈尔市依安县公安局成功破获一起侵犯公民个人信息案件,抓获犯罪嫌疑人范某某,其目前已被公安机关依法采取刑事强制措施。

2月23日,齐齐哈尔市第一派出所民警在辖区行业场所治安巡查时,发现一女子正拿着一摞名单正在拨打电话,招揽职称晋升论文服务业务,名单内容涉及众多公民姓名、身份证号码、电话号码等信息。

面对民警的询问,该女子神情紧张,随后被依法传唤到派出所进行调查。经初步核实,2014年以来,犯罪嫌疑人范某某在某公司从事职称晋升论文服务工作期间,为推销业务,通过不同途径非法获取公民个人信息70余万条,并雇佣工作人员拨打推销电话。



## 男子意外身亡 欠30余农民工工资 民警找到其合伙人正陆续讨回

生活报讯(记者时继凯)“活干了,不给工钱还不说,农民工们还前期垫了不少钱”,农民工张某无奈地讲。原来,2021年,张某等30余名农民工接到了嫩江市一处装潢材料商店装修工程,没想到在装修施工结束后,装潢材料商店负责人徐某以工程存在“三角债”为由,拒绝给张某等人支付工钱。张某等人无奈地将这一情况反映到嫩江市人力资源和社会保障局,经调查取证后,嫩江市人社局将“徐某拖欠农民工工资”相关材

料移送到嫩江市公安局治安大队。近日,记者从嫩江市警方获悉,当地治安大队民警对移交材料进行研判分析,先后10余次与徐某进行沟通。然而,徐某仍以工程存在“三角债”等理由拒绝支付工资并以住院为由拒绝见面沟通。为此,嫩江市公安局治安大队依据相关法律对“徐某拒不支付劳动报酬”予以立案。令人意想不到的是,就在立案当日,徐某在某市发生交通意外,不幸身亡。为解决张某等人拿不到工钱一事,民警

出售银行卡给诈骗分子洗钱

## 找时机补卡 “黑吃黑”60余万元

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)出售自己的银行卡用于诈骗分子洗钱,当犯罪分子将钱打入银行卡后,便立即到银行办理补卡并将卡内余额全部取出,上演“黑吃黑”的一幕。近日,齐齐哈尔市龙江县公安局就破获一起贩卖银行卡并以“黑吃黑”形式窃取卡内现金的团伙,一举抓获七名涉嫌窃取犯罪嫌疑人,破获六起盗窃案件。

近日,龙江县公安局刑侦大队在对贩卖银行卡案件梳理中发现,龙江县龙江镇居民王某、房某、韩某等人在出售银行卡后,选取时机再把自己的银行卡补回,并将银行卡里的钱取出,金额高达60余万元。得知线索后,民警立即对这种新型犯罪进行细致侦查。经过多方调查研判,两个以窃取银行卡内余额的团伙浮出水面。3月1日,民警

又辗转数个地市,找到了徐某的合伙人牛某。

### 男子突然咯血 原来是血管堵住了

生活报讯(记者周琳)近日,李先生突然大量咯血,口服云南白药无法止血,仍一口一口地咯血,在当地医院对症治疗不见好转后,便立即由120急诊转至哈医大四院。

面对这种情况,介入血管外科专家紧急会诊,初步判断是由于血管“堵住”引起的。闫副书记与患者沟通后,急诊手术行支气管动脉造影及栓塞术止血。

急诊手术就是拼手速,术中,闫副书记迅速找到支气管动脉,精准“捕捉”出血点,使用栓塞剂栓塞支气管动脉后,李先生咯血立即好转,不再继续咯血。在哈医大四院医疗团队的全力抢救下,张先生终于转危为安,现已康复出院。

“引起咯血的最常见原因是支气管扩张、肺结核和肿瘤。”闫副书记介绍,如果出现咯血量很大,抢救不及时,患者可在数分钟内发生窒息,或者失血性休克和呼吸衰竭,从而危及生命。因此,一旦家人或朋友出现痰中带血或咯血,一定要引起重视,及时就医。

**急售住房**  
出售松北地恒托斯卡纳小区复式住宅,14层顶复,建筑面积70平米,精装修,无税,拎包入住,采光视野好,黄金楼层9楼(11楼顶层),品牌电梯,优质物业,成熟社区,楼下就是公交车站,出行购物方便,步行5分钟到地铁站,环境优美。售价56.8万可议,随时看房。  
**18745055527**

**出租出售写字间/办公室两套**  
哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移到省着急售卖,价格优惠,房屋建筑80平米,精装修,两套房在二楼,可一并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,靠近江堤街,房主去年重装,装修豪华,设施齐全,适合办公,供暖系统,且走廊正对电梯门处有约5平方位置可放置匾额。

**19845256893**

**急售松北花园洋房**

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面议。房屋建筑面积180平米,四楼顶层,毛坯房,三室二厅,二卫,南北通透,地热房,私家花园,小区园林面积占比90%以上,环境好,位置佳。

**联系电话**

**19845256893**

**低价急售别墅**

哈尔滨私产别墅,因房主出售着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带底庭面积1000平米,院内山林约2000平米。小区近海港高尔夫球会,健身房,游泳馆,练习场,温泉等设施,免费对业主开放。

**联系电话**

**19845256893**

**急售洋房**

出售香坊松海路88号尊信湖悦东方洋房。使用面积:一层120平方米,车库15平方米,带超大南北两个阳台,一层两个卧室,总建筑面积116平方米,另有20平方米储物间。

户型:三室两厅,南北通透,精装修,全屋进口材料家具,豪华装饰,品质生活,送家电,送车位,此屋转让给真正喜欢的主人!

配套:地铁3号线,香坊重点松乐学校九年一贯制学校,公立小学,公立报名,校车小区门口直达,万科物业,管家服务,小区环境极佳。

**联系电话**

**13664646555**

**百业信息**

刊登 13796106320

**富氧泉负离子液**

富氧泉负离子液诚招全国代理商,负离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达5000/cm<sup>3</sup>净化空气,抗菌除醛,清新净化,教室、办公室等。

**加盟电话**

**19845256893**

**金福来全屋定制**

**家装工装一体化**

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装、整装、房屋家具定制;承接同行二手单体定制;工厂一站式服务—设计+加工+安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PE、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

**定制热线**

**18904515815**

**15846048899**

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来具有限公司

**哈尔滨匠心施工团队**

承揽:轻桥、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。

承接:铜门、不锈钢门、氟碳

门、感应门、旋转门、高隔断、

玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、

批发各种规格不锈钢板、管材、

配件。

哈尔滨市区内可

免费上门测量!

欢迎致电

**18249724111**

**13613643307**

**生活报中缝广告**

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

\*中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据,交易时请认真核对相关信息,谨慎付款,自行承担法律责任。★

《我们的婚姻》《婚姻的两种猜想》等婚恋剧热播

冰城婚恋咨询师对照剧情“把脉”婚姻——

懂了这些,你会躲过婚恋这些坑

生活报记者 吴海鸥 王晓晨



大数据助力“闪婚”靠谱吗?

“数字根本无法触及深层次情感内核”

在《婚姻的两种猜想》中,已过而立之年的职业女性“沈明宝”和闺蜜“薛可欣”纷纷选择“闪婚”,IT男“杨争”则将自己和“沈明宝”的生活习惯、思想观念输入到一款app中,通过大数据确定两人适合的都是条件、学历、工作、年薪、容貌、性格、是否会家务、是否有房有车等等,但是其实这些并不是婚姻是否幸福的决定因素。

对于“闪婚”是否靠谱,做了五年专职离婚律师的哈尔滨博润律师事务所袁春卉直言,这几年她接手的离婚案件中,年龄30岁左右的占六七成,其中不乏闪婚闪离的,短则半个月,大部分分婚龄也仅在三年以内,其中不少都是通过网

上婚介认识的。“就像某家婚恋网站日前发布的《中国职场男女婚恋观报告》显示,近九成单身者更愿意使用社交、婚恋网站结交异性,而在整个相亲过程中,大家匹配的都是条件、学历、工作、年薪、容貌、性格、是否会家务、是否有房有车等等,但是其实这些并不是婚姻是否幸福的决定因素。”

婚姻心理咨询师徐磊则表示,双方缺乏了解,也是“闪婚”容易“闪离”的原因之一,“就像这两年,办理结婚手续的新人们有的会在婚姻登记大厅做一下婚前小测试,包括新人对婚姻生活的看法,以及如何经营家庭关系等,目的是为了帮助新人们感悟明晰婚姻家庭责任。我发现很多接受测试者是极其避讳对方知道自己想法的,甚至是偷偷摸摸答题,其实没有婚前的充分了解,怎么能达到好结果呢”。

“把老公当老板”就能家庭和睦?  
“包容是相互的,夫妻地位不平等容易导致‘问题孩子’”

在《我们的婚姻》中,“蒋静”和“陆维斌”的夫妻地位最不平等,其中作为全职家庭主妇的“蒋静”曾跟“沈慧星”说:“如果妻子拿出伺候老公的心态对待老公,就会觉得老公身上的很多毛病都能接受了,那生活就不和谐了嘛……”不过这个“秘诀”却并不灵,就像大家在电视上看到的那样,“把老公当老板”的蒋静,不仅在丈夫“陆维斌”那里得不到任何的尊重,平时买个东西都要小心翼翼看丈夫脸色,甚至对方还以“蒋静”在这个家没有任何价值为由不断出轨,儿子“潼潼”也霸道蛮横、对母亲经常又吼又叫、各种嫌弃。

徐磊称,前段时间,她们的婚姻家庭咨询所就接触过一个“问题孩子”,老师反映孩子在学校极其霸道,动辄动手打人,而且经常说谎。了解其家庭发现,孩子妈妈是多家美容院的老板,非常强势,爸爸性格软弱,夫妻吵架时女方经常有过激行为,导致女儿也不尊重爸爸,有暴力倾向。“我们咨询师给开

出的‘药方’,是夫妻在教育孩子的问题上要统一思想,否则孩子就会出现两面性的现象,而且要改正不平等的婚姻关系,如果母亲经常不尊重父亲,就会导致孩子规则感缺失,为人霸道,甚至有暴力倾向。”

刘京燕建议,最好的解决方案,就是家人“放手”,“孩子已经是有完全行为能力的大人了,家长干预越多越是错,就让他们以自己的方式经营婚姻生活,尽量别去搅和。年轻人需要在婚姻里成长,只有正确理解了婚姻的意义,才不会让婚姻变得脆弱。”

《我们的婚姻》经典台词:

1.这个社会对女性要求真的太高了,恨不得你刚生完孩子就练出马甲线,能独立熟练带孩子的同时最好还能完成自我提升,反观对男性的要求呢:只要不出轨,不家暴就是好男人,凭什么啊!

2.别人都都是全职妈妈,我从来没有因为孩子的事情请过一天假。

3.婚是我自愿结的,孩子是我自愿生的,选择自己在家带孩子也是我自愿的,

但是你不要把你的优越感在这里显摆来显摆去,咱俩平等。

《婚姻的两种猜想》经典台词:

1.没有爱情基础的婚姻,就像秋天一样,早晚会凉。

2.人生没有躺赢,只有努力奋斗。